



## CONCURSO PÚBLICO Nº. 06/2018

### ERRATA DO CHAMAMENTO 13

O Prefeito do Município de Carapicuíba/SP, usando de suas atribuições legais nos termos da Constituição Federal, torna pública a retificação do **CHAMAMENTO 13** do Concurso Público nº. 06/2018, publicado na edição nº. 105 do Diário Oficial de Carapicuíba, de 05 de abril de 2019, conforme segue:

#### ONDE SE LÊ:

<b>PEB II - ARTES</b>				
<b>INSC.</b>	<b>NOME</b>	<b>RG</b>	<b>CLASSIF. GERAL</b>	<b>CLASSIF. PCD</b>
68201	EDLEUNE SOARES BEZERRA	228794444	99º	1º

#### LEIA-SE:

<b>PEB II - ARTES - PCD</b>				
<b>INSC.</b>	<b>NOME</b>	<b>RG</b>	<b>CLASSIF. GERAL</b>	<b>CLASSIF. PCD</b>
68201	EDLEUNE SOARES BEZERRA	228794444	99º	1º

Carapicuíba, 05 de abril de 2019.

**MARCO AURÉLIO DOS SANTOS NEVES**  
**"MARCOS NEVES"**  
**Prefeito Municipal**